



百年大计 虎子水泥

浙江常山虎跃水泥有限公司 销售热线:0570-5131159 5131567

社会主义核心价值观: 富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

今日8版 总第10408期 国内统一刊号/CN33-0011

黄旭明在衢调研“加强农村惠民服务”时强调 统筹力量确保质量 切实办好民生实事

本报讯 (记者 刘威) 8月15日至16日,副省长、省政协副主席黄旭明率省政协专项集体民主监督调研组一行,来衢调研“加强农村惠民服务”工作。黄旭明充分肯定了我市在加强农村惠民服务方面所做的工作。他指出,衢州各相关部门将加强农村惠民服务作为统筹城乡的一项重要工作来抓,各项工作推进真重视、真用力、真有效。要求进一步统筹力量、统筹工作、统筹资金,确保项目进度、质量及实际成效,从而圆满完成目标任务,使广大人民群众众多获利、长得益。市领导陈新、杜世源、俞流传、朱建华、陈建良和江山市、龙游县党政主要领导等陪同。

近年来,我市各级党委、政府认真贯彻落实上级相关部署要求,坚持统筹城乡发展,在大力推进经济社会发展过程中,把加强农村惠民服务、切实解决农民关切的民生问题摆上重要议事日程。目前,农村困难家庭危房改造、农民饮用水工程、农村文化礼堂建设、美丽乡村公路提升和港湾式停靠站建设等“加强农村惠民服务”工作有序推进,预计年底前可完成或超额完成省定目标任务。

调研期间,黄旭明一行先后来到江山市廿八都镇、贺村镇和龙游县沐尘乡、大荆乡等地,实地了解“加强农村惠民服务”工作推进情况,作具体指导、部署。并于15日下午、16

日下午分别在江山市、龙游县召开座谈会,衢州市、江山市、龙游县围绕加强农村惠民服务作汇报发言。省政协调研组委员们对我市加强农村惠民服务工作积极建言献策。

黄旭明在认真听取汇报发言后指出,加强农村惠民服务是省政府今年十大民生实事之一,该项工作涵盖面广、涉及单位多,衢州市各级党委、政府要统筹力量,充分调动各方积极性,将党政力量和社会力量统筹起来,上下联动、左右协调,为工作推进创造有利条件。要统筹工作,将加强农村惠民服务放到全局工作中统一谋划、统一部署、统一推进、统一落实,抓住一个点,干成一件事,带动一大片,切实

提高工作效率,增强工作实效。要统筹资金,积极向上争取项目资金,并将现有资金统筹用足用好,不撒“胡椒面”,不搞平均分配。集中资金办实事,积小胜为大胜。

黄旭明强调,加强农村惠民服务要确保进度,对各项工程的施工进度要做到心中有数,确保按时圆满完成。要确保质量,民生工程关系到每个人的切身利益,要对各个工程做到科学规划、专业设计和规范施工,充分发挥“工匠精神”精益求精。要确保见效,多倾听、多尊重群众的意见和愿望,按规律、按科学、按群众意愿办事,把民生实事真正办成办好,让百姓真正拥有获得感和幸福感。

本报讯 (记者 吴江怀) 昨天下午,市委副书记、市长杜世源专题调研“四张清单一张网”改革工作。他强调,要坚持“放、管、服”相结合、制度创新与技术支撑相融合,全力打造群众办证办事最方便、咨询解难最便捷、投诉反应最有效、项目审批最快速、阳光监督最到位的行政服务体系,努力使我市“四单一网”工作继续走在全省前列。

杜世源一行来到市行政服务中心办证大厅,详细了解窗口运行、办事流程、审批效率、便民服务等情况,对我市深化“四单一网”改革工作,创新“互联网+政务”、商事登记“五证合一”、投资项目“一窗受理”、中介网上超市等工作,实现权力事项集中进驻、网上服务集中提供、政务服务集中公开、数据资源集中共享“四个集中”给予充分肯定。

在随后召开的座谈会上,杜世源指出,“四单一网”改革事关法治政府、服务型政府建设,事关便民惠民举措落实,事关城市窗口形象打造,要不断优化审批流程、创新审批方式、提高审批效率,加大力度推进权力清单、责任清单、财政专项资金管理清单、负面清单和政务服务网改革。要坚持“放、管、服”有机结合,把该减的权力减掉、放掉,把该管的事情管牢、管好,在此基础上,服务要贴心到位;要以有效管用为标准,积极探索市区业态规划和规范导向下的商事制度改革。坚持制度创新和技术支撑有机融合,合理科学布局,加强统筹规划和顶层设计,以方便群众办事为出发点,在推进集中办事的基础上,适当优化办事点的空间布局;强化流程再造,精简审批事项、并联审批流程、加强整合协同,完善信息化反馈体系,不断提升和深化项目服务决策咨询制度,加快项目行政审批速度;推进细分融合,分类别、分领域整合便民服务资源,加强线上线下融合和信息互联互通,加快推进行政服务中心改造升级,切实提高群众办事满意度。

杜世源强调,要在制度移植和机制创新上下功夫,加强阳光监督,不断提高财政专项资金管理水平;加强部门联动,建立“四单一网”部门联席会议和信息分析报告制度,在运营管理上要树立政府购买服务意识,以改革的不断推进打响衢州“四单一网”品牌。

市委常委、常务副市长赵建林,市政府秘书长金明参加。

全力推进“放管服”相结合 杜世源在调研“四单一网”改革工作时强调



“和”美庭院

昨日,在江山市贺村镇永兴坞村,两名女孩站在窗边,高兴地看着这个以“和”为主题设计的庭院。借助江山市开展“美丽庭院”创建的契机,连日来,贺村镇组织干部,按照“干净整洁、绿化到位、布局讲究、环境舒适”的要求,扮靓该村的20户农村庭院。

通讯员 汪雪涯 摄

新嘉乡·衢州
四合九合 农副产品集散中心
2016全民摄影大赛
“千元图片”等你拍!
●新亮点 ●新生活 ●新视角
电话:3011052 微信:sz360@sina.com

引进博士换来发展新机 ——聚焦创新转型人才强市之三

加快补齐短板 持续扩大战果

学习贯彻市委全会精神

本报讯 (记者 王继红 通讯员 徐亚明 吴亮) “拿下‘国家高新’之后怎么继续发展?蔡博士帮了我们大忙。”8月15日,浙江焕发车业公司总经理池万焕介绍,公司是个年产值1千余万元的科技型中小企业,有了博士的牵线搭桥,他们计划在新能源电动车轻量化上下功夫,进军附加值更高的领域。

“蔡博士”是衢州学院机械工程学院蔡建臣,去年一月起挂职衢江经济开发区管委会副主任,硕博连读于北京化工大学,专业为机械设计及理论,主攻方向是高分子材料加工成型。“我主要是把池总见给了我的导师薛平教授,同时引进了衢州学院的博士。”他说。

焕发车业前身为温州焕发机动车部件有限公司,2012年落户衢

对此深表感谢,“今年以来产值与去年基本持平,不容易。”

“我走访了60多家企业,发现创新转型中最大的短板是缺乏高层次人才。”蔡建臣坦陈,挂职最大的好处就是上牵下引,眼下,衢江的龙财管业、都邦药业等,以及市本级的

东氟公司,都与北化大有了接触。20多家衢江重点企业共享学院重点实验室、人才招聘、专利申报、研发平台共建等利好,双方还成为好朋友。“将产业背景与北化大、学院的学科背景紧密深度结合,前景看好。当然,也还大有文章可做。”

■链接

《关于补齐短板扩大战果推进创新转型发展的若干意见》提出:补齐科技创新的短板,增强企业创新能力,力争2016年全市新增国家高新技术企业20家;做强用好创新平台,加快衢州学院、衢州职业技术学院向地方应用型创新学院转型。

■短评

契合人才最紧要

苦于找不到合适的人,以合适的途径,取得精准有效的科技信息。经济不景气的大背景下,中小企业创新转型发展普遍面临着这一短板,如何解决?待遇留人、事业留人、感情留人,都是办法;但归根到底,还是提供一个更大的平台给合适的人。作为连接起市场与技术的桂职干部,像蔡建臣一样交出了一份自己的答卷者,迎合实际,值得一赞!

全省首个光伏生态公园柯城开建 一二三产融合 总投资约16亿元

本报讯 (报道组 姚宏东)

“这是浙江省内第一个光伏生态公园!”8月16日上午,柯城区九华乡塔石岭村热闹非凡,前来出席正泰新能源衢州160MW光伏生态公园项目开工仪式的正泰集团董事长南存辉自豪地说,按照工业、农业、旅游业三产融合发展的模式,该项目将实现年均农业亩产近万元,并充分利用区域内湖泊、山道和鸟类资源,建设骑行、休闲、采摘、摄影等旅游设施。

该项目总投资约16亿元,由浙江正泰新能源开发有限公司投资建设。项目规划利用九华乡至万田乡之间的低丘缓坡,修建

160MW光伏电站,并依托光伏电站、农林植被以及山林水泽景观等旅游资源,建设集农业采摘、运动体验、休闲度假、科教娱乐等功能于一体的近郊运动休闲乐园。项目计划于明年并网发电,预计年发电量1.76亿度,每年减排16万吨,节约标煤5.7万吨。

“在发展光伏发电的同时,坚持农业、旅游业同步发展,三位一体、三产融合,既符合当前国家和省市的产业政策导向,也非常契合柯城区‘三二一’发展战略。”柯城区委主要领导说,下一步,柯城各级各部门将当好“店小二”,帮助解决项目建设中遇到的困难和问题。

衢州技术经纪人渐行渐近

科技成果转化,难在“最初一公里”和“最后一公里”,前者是研发的起点,后者是产业化的关键。近两年,越来越火的网上科技市场,在线上连起了这两端,与之呼应的,技术经纪人的队伍也迅速壮大了。

我国成功发射世界首颗量子卫星

8月16日1时40分,我国在酒泉卫星发射中心用长征二号丁运载火箭成功将世界首颗量子科学实验卫星“墨子号”发射升空。随着此次发射任务的圆满成功,人类将首次完成卫星和地面之间的量子通信,标志着我国空间科学研究又迈出重要一步。